ONDAS 5S

1 pulso senoidal

52*. En el caso del pulso anterior se observa que:
a) El pulso no pierde intensidad al propagarse por la cuerda
b) El pulso pierde intensidad al propagarse por la cuerda

c) Se para al alcanzar el punto fijo
d) Se refleja al alcanzar el punto fijo
SOLUCION

Son correctas laay la d.
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SOLUCION
Tal como en test anteriores, es correcta la b.

SOLUCION
Es correcta la a
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51. Cuando tenemos una cuerda sujeta en un extremo, y la hacemos oscilar

fuente(mano) medio(cuerda) por el opuesto, se provoca un pulso senoidal que al alcanzar el extremo fijo:
; . a) Desaparece b) Vuelve por la cuerda pero con menos intensidad
c) Se refleja d) Vuelve por la cuerda con mas intensidad
SOLUCION

Es correcta la c.

53.Si tenemos una cuerda fija en un extremo, y desde 1 le
comunicamos un pulso, este se trasmitira a lo largo de la cuerda pero
al llegar al punto fijo dicho pulso:

a) Se parard. b) Se reflejard c)Se refractara d) Aumentara

54* Si al alcanzar el extremo fijo, el pulso del test anterior se refleja,
tal como muestra la figura, se puede asegurar que dicho pulso:

a) Ha invertido su fase b) Ha disminuido en intensidad

¢) Ha perdido energia d)Ha conservado su energia

55*. Si la cuerda anterior 1, se uniera a otra mas densa 2, la
velocidad de trasmision del pulso variariay como consecuencia:

a) Se produce una refraccion y una reflexion
b) Se rompe la trasmision del pulso

c) El pulso refractado pierde intensidad

d) El pulso reflejado gana intensidad

SOLUCION
La velocidad de trasmision en la parte mas densa disminuye,

y como la energia se conserva, tanto el pulso refractado como en reflejado pierden intensidad. Son

correctas laay la c.



56*. En el caso en que la composicion de la cuerda por la
, que se transmite el pulso, varie , como es el caso de la foto,
se podré asegurar que:

a) También varia la velocidad de transmision

b) Aumenta en la cuerda ligera

c) Como se conserva la energia, la velocidad se reparte

d) En el pulso refractado disminuye la velocidad

SOLUCION

Es un caso similar al test anterior, pero a la inversa, puesto que el pulso de propaga de la cuerda gruesa a la fina.
Como se conserva la energia la intensidad del pulso aumenta en la ligar y disminuya en la gruesa. Son correctas la a,b
y C.

57. Si el pulso se trasmite entre la cuerda ligera a la mas gruesa (que serd mas densa), se podra asegurar que en este
caso:

a) El pulso refractado es mas intenso que el pulso reflejado

b) El pulso reflejado ha invertido la fase

c) El pulso refractado ha invertido la fase

d) El pulso refractado es menos intenso que el pulso reflejado

SOLUCION

Es similar al test 55. Ambos pulsos, el reflejado y el refractado son menos intensos, y solo el pulso reflejado ha invertido
su fase. Es correcta la b.

58. La figura muestra a un pulso propagandose por una cuerda con un extremo fijo. Cuando
} Ilega a él experimenta:

= a) Una reflexion b) Un cambio de fase c¢) Una refraccion d)Una difusion
——__~ | SOLUCION
Una reflexion con inversion de fase. Es correcta la a.

59. En la figura se representa a un pulso que alcanza una superficie fija reflectora,
L O g o dado lugar a dos situaciones posibles A y B. Se podra asegurar que:

—~ N | a)LaAesimposible, cualquiera que sea la superficie reflectora

b) La B es posible cualquiera que sea la superficie reflectora

¢) Ambas son posibles cualquiera que sea la superficie reflectora

Ap d) Ambas son posibles segln sea la superficie reflectora
|7 3
e SOLUCION
Es correcta la d. Dependera de la superficie reflectora
- > i e
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60. La figura muestra a un pulso que se propaga en las cuerdas | y Il, con
un punto fijo. Las figuras inferiores presentan 4 situaciones. De ellas solo

seré posible la: — b o
a) b) c) d) o ~___ 4
SOLUCION ’

En la cuerda fija se releja con inversion de fase lo que no ocurre en la d) g B S —
cuerda con extremo libre. Es correcta la b. ~—




